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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÀRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 
CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE TRÊS PONTO DOIS 
 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, através da sala virtual 

do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado do 

Curso de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros 

presentes: Professor Arthur Gomes Dantas de Araújo, Prof. Maxwell Ferreira Lobato, Profa. Marcilene Vieira 

da Nóbrega, Profa. Roselene de Lucena Alcântara e a discente Iany Vanessa Costa da Silva. 

 

Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos docentes. A pauta 

proposta continha os seguintes pontos: Ponto 1: Aprovação de atas de reuniões anteriores; Ponto 2: Matrícula 

fora do prazo, na disciplina Trabalho Final de Graduação para discente Formanda. 

 

A pauta foi aprovada por unanimidade.  

 

Discussão do Ponto 1: O Professor Luís Henrique iniciou a discussão sugerindo que os conselheiros façam 

uma leitura das atas das reuniões anteriores até o dia 16/02/2024 para possíveis sugestões de melhoria das 

atas. Desse modo, sem discussão, o ponto ficou de ser discutido na próxima reunião. 

 

Discussão do Ponto 2: O Professor Luís Henrique iniciou a discussão apresentando a solicitação de matrícula 

fora de prazo, na disciplina Trabalho Final de Graduação, da discente, formanda, Flávia Kéfne Morais 

Galdino. Todos os conselheiros apresentaram preocupação sobre o pedido, pois o prazo de matrícula foi 

expirado há algum tempo, podendo abrir precedentes em outros casos futuros. O caso foi considerado com 

excepcional porque a discente é formanda e caso não seja matriculada poderá perder o vínculo com a 

UFERSA. O colegiado entendeu como exceção para não prejudicar a discente.  Desse modo, sem mais 

discussão, o ponto foi aprovado por unanimidade. 

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, lavrei a presente ATA que será assinada por mim e pelos demais membros do 

Curso de Engenharia Civil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LISTA DE PRESENÇA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

ENGENHARIA CIVIL – SEMESTRE 2023.2 

 
 
 
 
Arthur Gomes Dantas de Araújo (membro docente do colegiado) – (Assinatura): _______________________ 
 
 
 
 
Luís Henrique Gonçalves Costa (presidente do colegiado) – (Assinatura): _____________________________ 
 
 
 
 
Marcilene Vieira da Nóbrega (membro docente do colegiado) – (Assinatura): __________________________  
 
 
 
 
Roselene de Lucena Alcântara (membro docente do colegiado) – (Assinatura): _________________________ 
 
 
 
 
Maxwell Ferreira Lobato (membro docente do colegiado) – (Assinatura): _____________________________ 
 
 
 
 
Iany Vanessa Costa da Silva (membro discente do colegiado) – (Assinatura): __________________________ 
 
 


